



PROTOKOLL

Styrelsemöte VBK tisdagen den 6 mars 2018

Närvarande:

Elisabeth Bauer

Inger Blomqvist

Marianne Söderberg

Ida Queckfeldt

Wendy Mörk

Göran Olsson

Mötet inleddes med ett besök från Studieförbundet. Syftet var att undersöka möjligheterna för klubben att få stöd och hjälp. Wendy fick i uppgift att vara kontaktperson.

§ 1 Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Ida valdes till att justera protokollet.

§ 3 Dagordningen godkändes

§ 4 Rapporter från utskotten.

A. Tävlingskommitté

18 mars appelltävling Vasaholms trädgård.

Agilitytävling 6 maj.

B. Utbildningskommitté

Katrin Kristiansson kommer att gå bredvid Ida.

C. Underhållskommitté

Wendy avvaktar med att avbeställa postboxen.

D. Avel och hälsa

Inget att rapportera.

E. Framtida kommitté

Inget att rapportera.

§ 5 a. Appellplan
Inget att rapportera.

b. Stuga

Fyra st har hämtat nycklar till stugan.

OK att Cairnterrierklubben hyr del av appellplanen den 13/5.



Kostnad för uthyrning till Trimmingskurs beslutades till 800 kr. Uthyrning är inte möjlig följande datum: Inte 1/4, 7-8/4, 21/4, 5-6/5, 27/5.

§ 6 Styrelseledamöternas utskott
Årsmötet blir torsdagen den 12/4 kl 1900 och LET Andersson från distriktet ska vara ordförande.

Göran har ordnat mer mark för spårning mm så klubben har nu sammanlagt ca 30 ha.

Den 28/3 är det HUGmöte. Marianne skickar kallelse. Tillsvidare håller Marianne i planeringen av kursutbudet. Styrelsen fick en redovisning av läget just nu och det ser ganska bra ut.

§ 7 Ekonomi
Klubben har haft få stora engångskostnader så det ser relativt bra ut. Uthyrning av stugan kan ge bra inkomst.

§ 8 Inkommen post
Inget att rapportera.

§ 9 Övriga frågor
Inget att rapportera.

§ 10 Föregående mötesprotokoll godkändes.

§ 11 Nästa möte är årsmötet torsdagen den 12/4 kl 1900 i klubbstugan.

§ 12 Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Protokoll för den 6 mars 2018

Sekreterare, Inger Blomqvist

Ordförande, Kerstin Ekholm

Justeras, Ida Queckfeldt